

# 吴新明在市疫情防控联防联控指挥部工作会议上强调 优化完善防控措施 确保平稳有序转段

**晚报讯** 昨天上午,市疫情防控联防联控指挥部指挥长,市委副书记、市长吴新明主持召开市防指工作会议,贯彻落实昨日省政府视频调度会议要求,就当前疫情防控重点工作进行部署。他强调,要全面贯彻落实党中央、国务院关于疫情防控的重大决策部署,深刻认识疫情防控转入“乙类乙管”新阶段的必要性、科学性、精准性,扎实做好农村地区疫情防控、急危重症医疗救治、关心关爱一线医务人员等重点工作,加快推动防控工作重心转变和防控措施优化完善,确保平稳有序转段。

吴新明指出,当前疫情防控进入新阶段,特别是“两节”期间农村地区疫情将迎来高峰,要知实情,充分发挥各级微网格员和志愿者作用,全面细致排查、掌握农村地区重点人群健康状况,用心用情将

健康服务输送到“最后一公里”。要出实招,充分发挥红白理事会作用,大力倡导农村群众假期减少聚集;完善分级诊疗体系,畅通市县转诊机制;持续抓好农村地区药品供应、重症治疗、“一老一幼”重点人群防护救治等方面工作,最大程度保护农村居民生命安全和身体健康。要求实效,统筹抓好“两节”期间全市农村地区疫情防控、健康服务以及重要农产品稳产保供工作,最大限度减少疫情对农村经济社会发展的影响。

吴新明听取全市急危重症医疗救治工作情况汇报后指出,要加强信息收集和监测研判,及早采取针对性的防控措施,将防控重点从防感染转到保健康、防重症上来。要千方百计扩容收治能力,全力做好市县镇三级医疗资源和医护人员的统筹调度,按照3个月的

储备量,落实药品、设备等重点医疗物资的配备。要聚焦民众急难愁盼,全力以赴做好患者救治工作,坚持分级诊疗、分类施治,进一步完善医疗服务体系,切实兜牢医疗救治和生命保障底线。

吴新明强调,要关心关爱一线医务人员,动态优化调整医务人员和医疗资源配置,保证医疗队伍的稳定性和战斗力。要持续强化医护人员梯队建设,动员、鼓励退休医务人员充实基层医疗力量,在城乡医疗服务网络中发挥更大作用,维护各级医疗卫生机构的正常诊疗秩序。要积极为医务人员提供良好的工作和休息条件,全力保障医务人员的职业安全和身心健康。要全面统筹各方力量,健全医务人员关爱帮扶机制,切实解决医务人员后顾之忧。

市领导陈冬梅、刘洪参加会议。记者李彤

## 全国绿色食品原料(水稻)标准化生产基地 创建单位名单公布

### 通州区人民政府入选

**晚报讯** 2022年12月30日,中国绿色食品发展中心下发《关于发布第二十八批全国绿色食品原料标准化生产基地创建单位的通知》(中绿基(2022)110号),同意南通市通州区人民政府创建全国绿色食品原料(水稻)标准化生产基地,此批创建单位全国仅有14家。

通州区人民政府为全国绿色食品原料(水稻)标准化生产基地的建设主体,建设总面积达11.63万亩,金沙街道、十总镇、石港镇、刘桥镇、平潮镇、兴仁镇等6个镇(街道)为建设单元,南通市通州区田梦粮食种植专业合作社、南通万家欢米业有限公司、通

州区骑岸镇顺鑫家庭农场、南通市通州区渔湾米业有限公司、通州区平潮镇谷丰米厂、通州区濠河米厂等6家大米生产企业为产业化带动农业龙头企业。创建期间统一推行种植品种、统一实行绿色种植标准、统一病虫害防治、统一零差价农资供应、统一协议价收购、统一使用“全国绿色食品原料标准化生产基地产品”标识推广销售南通市通州区绿色水稻。

通州区水稻种植面积一直稳定在40万亩,单产达620公斤以上,通过优良品种推广、绿色示范防控区建设、水稻绿色高质高效创建等工作的开展,该区的水稻一直保持着

好品质,多家生产企业、种植大户的大米产品获绿色食品认证。每年众多大米生产主体在部、省、市、区的大米品鉴、评比中获奖,深受江浙沪广大消费者认可。此次,国家级绿色食品原料(水稻)标准化生产基地的建设,将进一步推动通州提升水稻生产水平,提高大米品质,提高绿色优质农产品生产比重,加快推进农业结构优化调整步伐,拉长、建强通州区绿色优质水稻生产、加工、销售的全产业链,扩大通州的水稻生产影响力,扩大“通州好大米”在全国各地消费者心目中的位置。

记者唐佳美 通讯员季萍萍

## 首批统计信用红名单企业公布 17家企业榜上有名

**晚报讯** 近日,记者从市统计局获悉,南通市首批17家统计信用红名单企业名单出炉。

设置统计信用红名单是深入贯彻落实习近平法治思想,牢固树立统计法治意识的有力举措,有助于宣传统计领域正面典型,充分发挥红名单上榜企业的模范引领作用,在全社会营造良好统计氛围,切实推进依法统计、诚信统计。经过择优推荐、数据审核、信用审

查,最终认定南通天生港发电有限公司等17家企业为2022年南通市统计信用红名单企业。诚实守信是企业的“立业之道,兴业之本”,更是企业持续发展和增强市场竞争力的不竭动力。企业诚实守信,也是从源头上提高统计数据质量、提升宏观决策水平、促进科学发展、实现利国利民的重要基础,是统计调查对象应尽的法律义务。南通统计向全市所有企业发出倡议,希望广大



昨天,施工人员正在市区人民中路丁古角北入口广场改造工地紧张施工。丁古角北入口广场位于人民中路钟楼广场的东南,面积约2500平方米,是丁古角步行街、大润发超市、地铁1号线站点的交会口。整个广场预计春节前重装亮相。

李斌 李静然

去年上牌新能源汽车逾4万辆,  
占上牌新车1/4

## 全市新能源汽车 保有量突破8万

**晚报讯** 记者从市车管部门获悉:2022年,以纯电动汽车为绝对主力的新能源汽车“加大油门”驶入南通百姓家庭,全市共新上牌新能源汽车40461辆,约占全市新上牌汽车的1/4。其中,以私家车为主的小型轿车占比超过上牌量9成。

上周,在市区一家公司上班的刘女士开上了新车——华为问界M5。“我之前试驾的时候对这款车就非常满意,智能感强、动力足,体验效果很棒,当场就下单了。”刘女士说,自己原本有一辆车龄8年的燃油车,考虑换车的时候第一时间就想要购买一台新能源汽车,智能、省钱还环保,可谓一举数得。凭借着节能减排、绿色环保的优势,新能源汽车正被越来越多的市民所接受。

从2011年开始,我市在公交、环卫等行业“试水”新能源汽车,在财政补贴、优惠政策“加持”下,此后5年每年的上牌量都是三四百辆,推广范围局限在物流、机场、旅游、企事业单位通勤等领域。2017年起,随着绿色低碳理念深入人心,加上新能源车国产轿车品牌逐渐崛起、免征购置税等利好影响,长三角等经济发达城市的新

能源车市开始升温。当年,我市作为全省第二批试点城市启用新能源汽车专用号牌,一次性推出6位数的绿色专用号牌12万个,以满足购车群众的新需求。2020年以来,我市新能源汽车上牌逐年猛增,截至去年年底,全市新能源汽车保有量已经突破8万辆。为更好满足新能源车充电需求,我市加快推进公共充电设施建设,根据《南通市新能源汽车充换电基础设施布局规划》,到2025年,南通中心城区布局公用充电桩约1.5万个,逐步构建服务半径最大不超过1.5公里的公共充电设施服务网络,让充电更加便捷。

江苏省汽车流通协会后市场分会书记曹淑云向记者介绍,尽管国家新能源汽车购置补贴政策已于2022年12月31日到期,但针对新能源汽车下乡等促消费活动的相关鼓励消费政策,仍将以各种方式在今年延续;前不久的中央经济工作会议提出要把恢复和扩大消费摆在优先位置,特别点到“支持新能源汽车”消费,可见未来新能源汽车乘用车市场仍有大的增长空间。

记者郭小平 俞慧娟